



市区专版

许昌日报社
魏都区教体局
东城区教育局
开发区法制与社会服务局
示范区社会事务管理中心
联合主办

红

东城区实验学校 四(4)班 连奕龙

好像打翻了红色的饮料瓶
到处都是红色的
到哪儿去找这么多的红
粉红 浅红 深红
淡红 嫩红 土红
红得发黑 红得出奇

桃花 是红色的
枫叶 是红色的
星星 是红色的
晚霞 也是红色的

所有的红的集中起来
挨在一起
重叠在一起
缓缓地飘动在一起

突然一阵风
好像红蝴蝶在跳舞
所有的红就整齐地
按着节拍舞动在一起

(辅导老师 谢晓璐)

春天

市南关村小学 四(7)班 申家兴

春天是一位旅行家
她走过的地方
风景如画

她走过小河
小河解冻了
游着许多鱼虾

她走过草地
小草生出了新芽
花儿们开得多么潇洒

她走过森林
树枝上长出了新叶
多美的一幅画呀

春天去过许多地方
她一定是一位旅行家
(辅导老师 代书娟)

我的奇思妙想

市第十八中学附小 四(2)班 管轩

每个人都有自己的奇思妙想,比如:想象自己是飞天的超人,或是拯救世界的超级英雄。我也有自己的奇思妙想,来听听我的奇思妙想吧!

我的发明就是变身衣服。这种衣服和我们平常穿的衣服非常相似,可是里面却暗藏玄机。

衣服的材料用的是变色龙皮肤,不用说,大家都知道这种衣服可以随心所欲地变色。如果你在野外露营,穿上这种衣服,就算遇见老虎、狮子等猛兽,也不用怕。只要说声变色,这件衣服就会立刻改变自身颜色,并带你一起变色,躲避近在咫尺的危险。

这种衣服中带有冷却装置。因

为有些动物是可以感受热能。这个冷却装置可以给你的皮肤降温,也可以让身体的热能消失。在遇到动物要攻击你时,这件衣服会喷出一股冷气,把攻击你的动物立刻冰冻,并让它的嗅觉顿时失灵,你的处境立马化险为夷了。

这种衣服还只听主人的命令,就算是坏人拿到也用不了,甚至还会自动暴露坏人的行踪。主人可以用三种方式控制这种衣服,分别是指纹、声控和脸部识别功能。

怎么样?我的奇思妙想不错吧,我相信在不久的将来,我的奇思妙想一定会实现!

(辅导老师 张晓兰)

春来樱花开

市健康路小学 五(6)班 张愉悦

从我房间的窗口可以看到一棵樱花树。

清晨,太阳公公还没有从梦中醒来,大地一片静谧。揉揉惺忪的双眼,我下了床,站在了窗前看见了那棵樱花树。它发了芽,还开出了淡白色的小花,春天来得可真快呀!

春风轻轻地摇曳着它,绿色的嫩芽和雪白的花朵已悄然而出,它们随着春风的节奏,轻轻地摇摆着、晃动着。我看着樱花,不由地感叹道:好美啊!樱花花瓣的边缘是淡粉色的,粉嫩得像婴儿的笑脸,冲着我们微笑,中间雪白的花瓣上略带丝丝粉红,花瓣的边缘微波起伏,像是一片粉红海洋上鲜嫩欲滴的精灵,如云霞般美丽,层层围珠玑,团团锦绣簇。看一朵,有独特的美;看一树,有争奇斗艳的美;闻一闻,会有一股淡淡的花香向四周弥漫。

我静静地站在窗前,阳光照在我的身上,沐浴在一片花海之中,我陶醉了,仿佛自己变成了樱花,在天空中跳舞。春风贺喜无言语,满城春色闹春风。春,像一个多姿多彩的小姑娘惹人怜爱,她斑斓、艳丽、烂漫、甜润、经久弥香;而这樱花,在我心底里留下的是美丽,是沉醉,是难忘,是回味……

我爱春,爱这斑斓春景里妩媚娇艳的樱花!

(辅导老师 张金凤)

春天来了

市南关村小学 二(8)班 惠怡茹

姑娘穿着一身绿色的衣裙,迈着轻盈的步伐向我们走来了,她为我们带来了一派生机勃勃的景象。

你瞧,那嫩绿的小草就像小宝宝一样从大地妈妈的怀抱中探出小脑袋,想看一看这个美丽的季节;那细细长长的好似辫子一样的柳枝,迎着春风在向我们招手;小鸟在枝头唱歌,花儿在竞相开放,那嫩黄色的迎春花,那粉白色的杏花,那桃红色的桃花,都是春姑娘送给我们的礼物。

我喜欢春天,因为春天是一个万物复苏、鸟语花香、万紫千红的季节。

(辅导老师 贾乐)

春

魏都区实验学校 六(7)班 屈灏邑

日子是有脚的,轻轻的,悄悄的,带着春来到人间。等我们发觉时,燕子来了,杨柳青了,桃花也红了。

“啼莺舞燕,小桥流水飞红。”白朴笔下的春有声,也有色。莺的啼鸣在耳边萦绕,燕的舞蹈在眼前浮现,更有一座小桥架于流水之上。

“料峭春风吹酒醒,微冷,山头斜照却相迎。”苏轼写下的春如同自己的心境。你看,云开雨霁,落日有情,脉脉斜晖,映照着我身。

“燕子来时新社,梨花落后清明。”美好的春景被晏殊写得淋漓尽致。燕来时,该祭祀了,花落了,到清明了。

春,它美在万物都已复苏,美在人们都已欣然微笑。

(辅导老师 李焕焕)

白桦林



市健康路小学和平校区 二(3)班 张心焱
(辅导老师 宋杰)

“水上公交”游许昌

市天宝路学校 四(4)班 马晨曦

马路上飞奔着的公交车想必大家都坐过,但水上行驶的公交车你们坐过吗?今天,我就要乘着水上公交,游览“北方水乡”——许昌。

买过票后,我们便来到了停船的地方。哇,护城河中有好多船哦!看,有“莲城号”,有“白云山号”,还有“新疆号”呢!这时,工作人员打开铁闸门,引导我们上了“莲城号”。全员上齐后,安全员关上船上的木板门,点头示意驾驶员开船。

船缓慢地在水中航行,我的心情既紧张又激动。紧张的是,船不会出问题吧。激动的是,终于可以欣赏到护城河的美景啦!

船缓缓滑过护城河,原本水平如镜的河面便荡起一层层波纹,河中小

野鸭快活地游来游去,它们扑棱着翅膀,在河面上画出一条条美丽的弧线,真是“春江水暖鸭先知”呀!

岸边的垂柳照拂着河水,弯弯的拱桥一个接着一个,望仙桥、荷仙桥、春水桥……每座桥都有着一段有关许昌的故事,每一个故事都承载着许昌悠久的历史。

蓝蓝的天空,如丝的绿柳,碧绿清澈的河水,河中嬉戏的鸭群,一座连一座的小桥,构成了一幅美妙的春日图画。

坐在水上公交上,看着窗外如画一般的美丽风景,听着船上介绍大美许昌的广播,一股自豪感油然而生,这就是我的家乡许昌!

(辅导老师 贡文雅)

